



ENERGETSKA POLITIKA



sa obuhvaćenim opsegom razvoja proizvoda, izrade alata za lijevanje, lijevanja, strojne obrade, lakiranja, pakiranja, skladištenja, osiguranja kvalitete, kontrole kvalitete, otpreme i prodaje lakometalnih kotača, te održavanja strojeva i opreme.

Poduzeće Jajce Alloy Wheels d.o.o. posvećeno je održivom poslovanju i kontinuiranom poboljšanju energetske učinkovitosti kako bi doprinijelo zaštiti okoliša i smanjenju potrošnje resursa.

Ova energetska politika usmjerena je prema smjernicama ISO 50001 norme i ima cilj postavljanja jasnih smjernica za upravljanje energijom unutar poduzeća.

Obveze i ciljevi

Poduzeće se obvezuje na sustavno praćenje, mjerenje i analizu potrošnje energije u svim procesima poduzeća kako bi identificiralo mogućnosti za poboljšanje energetske učinkovitosti.

Cilj nam je postaviti i redovito ažurirati ciljeve smanjenja potrošnje energije i emisija stakleničkih plinova, prateći smjernice održivosti i zahtjeve relevantnih regulatornih tijela.

Cilj nam je nabava energetski učinkovitih proizvoda i usluga, a koji će utjecati na naše energetske performanse.

Provodit će se edukacija djelatnika o energetske učinkovitosti, implementacija programa osviještenosti i poticanje na aktivno sudjelovanje u inicijativama za smanjenje potrošnje energije.

Usklađenost s regulatornim zahtjevima

Poduzeće će redovito pratiti, ocjenjivati i pridržavati se svih zakonskih, regulatornih i normativnih zahtjeva koji se odnose na upravljanje energijom, osiguravajući potpunu usklađenost s propisima.

Vršit ćemo periodično ažuriranje sustava upravljanja energijom kako bi se reflektirale promjene u zakonodavstvu i najboljim praksama.

Unapređenje energetske učinkovitosti

Redovito ćemo provoditi energetske preglede i interne audite s ciljem identifikacije i implementacije mjera poboljšanja na različitim razinama procesa unutar poduzeća.

Poticat ćemo inovacije u tehnologiji, postupcima i materijalima kako bismo smanjili potrošnju energije, optimizirali proizvodne procese i povećali učinkovitost.

Podržavat ćemo aktivnosti prilikom projektiranja koje razmatraju poboljšanje energetske performansi.

Kontinuirano ćemo pratiti i analizirati performanse sustava i opreme s ciljem optimizacije radnih uvjeta i smanjenja potrošnje energije.

Komunikacija i odgovornost

Održavat ćemo redovitu i transparentnu komunikaciju o energetske pitanjima među djelatnicima, suradnicima, dobavljačima i drugim relevantnim dionicima kako bi se osigurala svijest i suradnja u postizanju energetske ciljeva.

Definirat ćemo jasne odgovornosti na svim razinama menadžmenta i djelatnika za provedbu energetske politike.

Ova energetska politika podložna je redovitim revizijama kako bi odražavala dinamično okruženje i nove spoznaje o energetske učinkovitosti. Zajedničkim naporima, nastavit ćemo raditi na ostvarivanju održivog poslovanja i smanjenju negativnog utjecaja na okoliš.

Odgovorni smo da energetska politika bude dostupna kao dokumentirana informacija, da bude saopćena unutar organizacije, te da bude na raspolaganju svim zainteresiranim stranama, prema potrebi.

Direktor društva

Robert Čutuk

Jajce, 17.02.2025. godine

